PERSBERICHT
Debbie Rijnders, directeur Tinley, de gedragsdeskundige in nieuw RTL 4 programma
Vanaf dinsdagavond 28 augustus, 21.30 uur, zend RTL4 het nieuwe programma: Mijn Huis Vol Dieren uit. In dit programma biedt Peter van der Vorst hulp, samen met een aantal deskundigen, aan mensen waarbij de passie voor dieren hen boven het hoofd is gegroeid. De mensen waar Peter met zijn team langsgaan zijn voor dit programma opgegeven door een bezorgde, dierbare vriend of familielid. De bedoeling is om er uiteindelijk voor zowel de mens als de dieren weer een leefbare situatie van te maken.

Op één aflevering na is de diergedragsdeskundige van het programma, Debbie Rijnders, Gedragstherapeut voor dieren en Directeur van Tinley. Tijdens de opnames van het programma, die een aantal dagen in beslag nemen, zijn zowel de psycholoog Barbara Nanninga als diergedragsdeskundigen Debbie Rijnders (in beeld) en Eline Teygeler (achter de schermen) met raad en daad aanwezig. Slechts een fractie van wat er zich in die dagen afspeelt wordt uitgezonden. Veel van de gesprekken en adviezen zijn dus voor de kijker niet zichtbaar. Na afloop van de opnames blijven de deskundigen ook nog beschikbaar en komen langs voor een gesprek en/of advies.

Welzijn van dieren is een belangrijk speerpunt bij Tinley. In mei 2012 won Tinley zelfs een Dierenwelzijnsprijs; door het geven van voorlichting, educatie en advisering bij gedragsproblemen van huisdieren wordt welzijn van dier én mens verbeterd.
Debbie en Eline werken aan ‘Mijn Huis Vol Dieren’ mee omdat ze ervan overtuigd zijn dat er nog veel misverstanden zijn over wat de diverse diersoorten nodig hebben, als het aankomt op gedrag, welzijn en verrijking. De deelnemers aan het programma zijn allemaal dierenliefhebbers die met de beste bedoelingen voor hun dieren zorgen. Desondanks kan er voor de dieren sprake zijn van aantasting van de basisbehoeften voor welzijn. Om te spreken van een goed welzijn moet een dier ‘vrij’ zijn van honger en dorst, stress, angst en pijn. Én heel belangrijk: in staat zijn om zijn of haar natuurlijk gedrag uit te oefenen (de zogenaamde Vijf Vrijheden).
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